

Független Magyarország

Egy szám
12
fillér

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Mátyás király-ter 8. szám.
Telefonszám: 164.

Felölös szerkesztő
DR. KNÉZY LEHEL.
Lapkiadó:
DR. BAJAI ERNŐ.

Előfizetési árak:
Helyben negyedévre 8 pengő.
Védre negyedévre 9.60

Egy szám
12
fillér

A pénzügyminisztérium elutasította Baja város házadó-reviziót sürgető előterjesztését. — A helybeli pénzügyigazgatóságra bízták a házadófelebbezések elintézését. Hétfőn küldi szét a városi adóhivatal a fizetési meghagyásokat.

Hetekkel ezelőtt a F. M. közleményéből szerzett tudomást a város közönsége arról, hogy a m. kir. adóhivatal, mint el-őfoku adóhivatal fórum 2-3- és 4-szeresére emelte fel a házadóalapot s így tulajdonosok házadóját is vetették ki a háztulajdonosokra.

Az ügyel foglalkozott a városi törvényhatósági bizottság is, amelynek ülésén dr. Monostori Gyula bizottsági tag kemény kritikát gyakorolt a szerinte önkényes és törvénytelen, egy érdekeltre vágyó hivatalnak tulajdonságából eredő finansz-munka felett.

A városi adóhivatal főnöke azonnal interveniált Major József min. tan. pénzügyigazgatónál, majd a városi tanács s a törvényhatósági bizottság külön is revíziót kért a pénzügyminisztériumban a házadókievétel körüli sérelmek orvoslására.

Az előterjesztéseket fel is küldötte a pénzügyigazgatóság a pénzügyminisztériumba, ahol még nem in-ézték el ugyan az ügyet, de véleményét már is nyilvánították. Major József finansz-direktor ugyanis a napokban fenjárt a házadó ügyében Budapestem a pénzügyminisztériumban, ahol az adó-behajtást ellenőrző osztályon azt a felvilágosítást kapta érdekeltésére,

hogy a pénzügyminisztérium nem fogja elrendelni a házadórevíziót abban az értelemben, ahogyan azt Baja város magisztrátusa és törvényhatósági bizottsága kérte.

Evvel szemben azt a tanácsot adták a pénzügyigazgatónak, hogy a városi adóhivatal bocsássa ki a házadófizetési meghagyásokat s akkor a pénzügyigazgatóság, mint felebbezési fórum, másodfokon elbíráhatja a felebbezéseket s a pénzügyminisztériumnak nincs kifogása az ellen, ha a felebbezési eljárás során leszállítják a magas adókat, illetve amennyiben sérelmes a kivétel, a pénzügyigazgatónál, mint felebbezési hatóságnál lesz alkalm

lom reparálni az adókievelési gravameneket.

Az első terv az is volt, amikor visszaérkezett Bajára Major pénzügyigazgató, hogy azonnal kiképeztesse a fizetési meghagyásokat, de Major igazgatónak az volt a

kívánsága, hogy a fizetési meghagyások kiadása előtt a felebbezési módokról tárgyalni akar dr. Binder Péter városi adóügyi szerelővel.

Ma szombaton délelőtti fog erről a két hivatalvezető főtisztviselő tárgyalni a pénzügyigazgatóságon s utána hétfőn kezdetét veszi a fizetési meghagyások kiképzése, ami, ha megtörténik, újabb cikkben fogjuk figyelemzetni a közönséget a felebbezéssel kapcsolatos eljárásra.

Aratók nyomában a bácskai humuszon. Megkezdődött az aratás Baján és Bácskában.

Az idei tavasz túlságosan meleg időjárása miatt rohamosan szökni, sárgult Bácska dus mezőin az életet jelentő aranykalász és így az idén nemcsak Péter-Pál napjához fűződő hagyomány folytán, de a természet szeszélyéből is elérkezett a szűkélőködők által várva-várt boldog idő: az aratás. Vármegyénk kis és nagy mezőgazdaságaiban már jóformán mindenütt megpendült a buzatáblákon az aratók kaszája. A korábban le akarított rozs és árpa pedig már a csépléséül tart s a heti piacokon ezentúl már új szemes terménnyel találkozhatik a vásárló közönség.

Nyunkunkba szedők a város határát s egyúttal végigszáguldoztunk a megyében. A vonatkényelmesen dögög a sínekkel dél felé. Néha nagyobot prüsszöl és fuj, mint a lóhátlában siető utas. Olykor úgy belebukik az akácokba, hogy csak a fáradt szuszogását lehet hallani, aztán szelid dombocskával játszik bujdoskát s egy-egy állomáson percekig pihen, amerre csak megy, mindenhol dolgoz, szorgalmas és áldást váró nép bámul ablakai után. Messze a láthatár azé én, mintha a földtől kelnének ki, fantasztikus fehéket ereget fel az ég és a meg-meglebbenő szellőben valami csodálatos muzsikával zenél a kalászsereg. Jobbra és balra aranylik a buza és gyémánfhéren szikrázik a rozs. Tovább friss zöden harsog a kukorica és a krumpi. Az árpa is már nyujtogatja feli kalászeit s a nap mosogva néz le az áldott magyar föld e, amely mosolygva néz le

vissza a nap arcába, mintha azt mondaná: van termés, lesz termés.

Vaakut—Gara felé lohol a színháló töldeji kávédaráló. Az akácok mögött már meg-megesillan a kasza és szép, katonás rendben állnak a gabonakereszték. Itt a magyar élet és a magyar áldás premierje, az aratás hivatalos kezdete, de már itt a bácskai televényen, az áldott mezőkön már főpróbát tartottak. S ahogy közelünk a garai kuriás falu, oszlopos terraszokkal bővelkedő ház felé, egyre több a mosolygó ember. A napfényben nemcsak a kasza csillog, nemcsak a verejtékes homlok fényes, de ragyognak a szemek, mosolyognak az arcok is. Itt már arattak s az arcokat az aratás fenséges, életeladó zenéje aranyozza bronzszínűre. A vonat ablakából hasad bele szemem a sárgán, aranylón hullámzó életbe. Az országut mellett napbarnított paraszt: a föld robotos izmu, verejtékes szerelmese áhítatos csendben rakja a kereszteset. Mintha templomot építene... Szemben az út mentén egy kocsis jön bokorugrós alsómagyarban. A kocsis kiveszi szájából a pipát, leveszi a kalapját s úgy köszön oda az aratóknak: — Aggy Isten!

Talán nem is az embernek köszönt, hanem a gabonakeresztnek...

Hajnali dik. Az ég alja szürkének, a kéznek és a halványvörösnek valami csodálatos keveréke. Hajnali fél 4 óra lehet. A nap még nem kelt fel, de kere-

keinek dübörgését már lehet hallani s egyre mosolygóbb világozásban, a madarak ébredő csicsérgésében, a mezők pihegésében s az ember kaszájára váró vetések szerelmes meghajlásában. A vicinális lassu trapban megy, megynk a hercegszántói tanyákról az állomás felé, a hajnali vonathoz. Itt a cserdes, szürkés-kék magyar ég alatt szinte őrnepies, templomi a cserd. A gabonátáblák mellett haladunk. Fázós, hajnali hideg van és az utazóknál áll egy ember. Megfeni a kaszáját, nemes riemussal lendül a karja és belevág a gabonátáblába. Hersen a gabona, boldogan érdekmel, mintha a kasza megcsókolla volna. Ránézek az órára. Hajnali háromnegyed négy. És ez az ember már dolgozik. Bent a városokban ilyenkor még kényelmes ágyban alussza mindenki a drága hajnali álmot.

Szerettem volna, ha mindenki látta volna azt a barnaarcu magyar parasztot, aki még napfelkelte előtt belevágta kaszáját a gabonátáblába és dolgozni fog este nyelcig. Korán reggel a keresztes kötéséhez szükséges kötelet fonja meg ugyancsak gyökeres buzából, mert ekkor még harmatos a buza és nem török úgy a szára... utána a rendeket kényszerítik térdre... a déli ebédidőben halhého állítja a szeretszét heverő kékveték, amiből este alkonyat után csinálja a kereszteseket. Utána pedig hatalmas gerbejével gyűjti össze az elhullajtott kalászsokat a földön, miként a bibliában is írva van, hogy a szegény, de ragyogó szépaégű Ruth is kiment vala a földekre az aratás után elhullajtott és visszamaradt kalászsokat összegyűjteni...

Az aratás már javában folyik mindenfelé. A Pandurszigeten és Bajaszentistván határában mindenfelé már keresztesek esdekelnek nyugodt, tartós szép időt, míg a cséplésen is túlesik a gazda.

Egyes bajai gabonakereskedelmi kirendeltségek már hetekkel ezelőtt beszűntették az aggabonaneműek vásárlását. Ők is türelmetlenül várják az aratást, mert nekik is léssen aratásuk...

Cipő, harisnya, keztyű legjobb és legolcsóbb Fischer Pál-nál.

A piactér közelében szép fekvésű kényes családi eladó. Augusztus 1-ig. Ugyanott tölthető, m. hordók. Megtekinthető.

Cement, ránypap, épülettfa nagy vált. POLLÁK

Hét hol, faj- rajta új felszerelés. Bővebbet Ma

Inteligens állás. magánoshoz, tesként, vagy Beszél magy Szegény igény vágyik. Meg. Özv. Gur. Kunbajá

Eladó. Szent Anta Péter Pál. Bővebb fe. Dr. Fehérvá. Kossuth Laj

Június 27. reggel. Dr. Geir és Lovi. gyógyászati éjjeli sz. Az ügyelet vasárnap dé. a közönség

Tiz m. teljes felszer. Dalmady C. vend.

Tégla. Rosenthá. Mohács, szág leggyárának egyedárú. Pollák. faberkes

n közelében ivarral egy es. z eladó. eköltözhető. ingóságok: yebek eladók. a király u. 17.

ép, kát- eszka és csó áron kban. skedésben

kitűnő öllő. teljes eladó. Imre u. 5.

szöveg eres. anyahelyet- rmekekhez- is németül. ak otthonra s címre. Emilné, dendő.

övött ablak etta. ükködő a árban. étetnek. LF BAJA u. 19.

lius 4-ig óráig. r János Odön. kájja tart. álatot. gyszertár s nyitva áll kkezésére.

ad h. el eladó. ucca 21 en. csóbban. nu és Fiai magyaror- bb téglacsmegeyi nál. óznel tapható.

Csoda plissé és francia bordűrös plissé,

ugyszintén hólozást, gouvrirozást gyönyörűen és olcsón készítenek.

Telefon 281. STELLNER ZSIGMONDNÉ Baja, Vörösmarty ucca 1. (Grauug-ház). Telefon 281

Saad Henrik maradjon a miénk!

Saad Henrik elhelyezésének híre fájdalmasan markolt szívünkbe és könny oszdoalt ki szemünkéből, hiszen próbára tételtt e nemis ember iránt való őszinte szeretetünk.

A minden jóban és szépen Vezérünk szívünkhöz nőtt. Miénk volt lelkének minden bája, nem csoda, ha természetesen dolognak vettük, hogy miénk marad mindvégig. E-ért is fáj százszorosan elhelyezése. Vézrik tőle a Rendház, a Liszt Ferenc-kör és városunk szíve-lelke. Méghatetlen, pótolhatatlan volna veszteségünk, ha elvesztenénk Őt, kinek fátylaegynisége bevilágította érzelmi világunkat, akinek istenáldotta gyönyörű hangja lelkünk mélyébe gyöngyszemeket ejtett az idők folyamán és gondolkájának hú rezgésére mindig a jó és Szép rezonált lelkünkben.

Ha városunkat családhoz hasonlítjuk, akkor Ő ennek szeretett Atyja. Boldogító tudatunk az, hogy általa viszonszerelve voltunk és vagyunk most is és hogy neki éppen úgy fáj az elválás, mint nekünk. Jóságban és szépségben gazdag egyénisége nálunk termelte a legértékesebb kulturális gyümölcsöket és továbbra is értékesen gyümölcsözní csak a mi szeretetünkkel megőnzőzt talajban volna képes igazán.

Ne hagyjuk Őt letépni szívünk-ről! — Ha kell, imáinkkal az Egek kapuin is bekopogunk, hogy hallgathassék meg legtisztább és leg-hőbb vágyunk: maradjon közöttünk! Szeretletünk és hő imánk ereje a pozza vissza a sors könyvét egy lappal és huzza át emberek történetének azon sorát, mely azt mondja: Saad Henrik Egerbe költözik. Dr. Sz. B.

Betörték egy cipőüzletbe.

Péntek éjjel hosszú szünet után ismét betörés fordult elő Baján, ami egyébként a rendőrség kitűnő munkája mellett a legnagyobb ritkaság Baján. Krausz Lajos Kissuth Lajos uccai bőr és cipőkerekedő üzletébe éjjel ismeretlen tettes, vagy tettesek betörték. A kirakat ajtót felfeszítették s így a kirakathoz jutva ellopok ottan 13 pár cipőt s 2 drb különálló, nem összetartozó cipőt, amiket a kirakatban lévő vászonrolettába csomagolva vitték el.

Ma reggel 5 órakor arra ment el dr. Halász József gabonakereskedő cselédje, aki észrevette, hogy betörők kifosztották a kirakatot. Elszaladt Krausz Lajos Madách Imre uccai lakására s jelentette nekik, hogy mi történt az üzletben éjjel. Krauszék rögtön az üzletbe siettek s utána a rendőrségre mentek, ahol megtették a feljelentést.

Hajnali két órakor, amikor már lejesen kihalt a város és egy lélek sem kószált az uccán, az üzlettel szemben lakó Vojnics Luchács ny. vármegyei tisztviselőék gyanus zörejt hallottak, de ügyel sem vettek rá: nem gondolták, hogy betörők garázdálkodnak.

A rendőrség bünyői osztálya megjelent a helyszínen s megindította a nyomozást.

re, amit ennek a területnek vasut után síró vágya, éhe jelent. Erre vall az a nagy sietség is, hogy amikor legutoljára a Máv. autóbussz vonalak krcálása végett itt járt Baján Sztranzky Lajos Máv. igazgató, akkor azt a kijelentést tette, hogy a baja—kecel—kacscsai vonal léteitése volna a legfontosabb, hogy ezek a forgalomtól elzárt községek is bekapcsolódhassanak a városi életbe. Ez is azt sejteti a gyanútan szemlélővel, hogy vasut helyett autóbusszal akarják kitörölni a dépestmegyei községek szentét, pedig hát ez formális porhintés a szembe, mert az autóbussz port fog hinteni a szemükbe.

Jó volna ismét erélyes akciót kezdeményezni, hogy a Máv. minél előbb teremtesse elő a fedezet s fogjon hozzá a vasutvonal kiépítéséhez.

Vállalatba adták a megyei tisztviselő bérház összes munkáit.

A vármegye által a vásártéren épített tisztviselőbérház egyéb munkáira megtartott versenyfolyalásra beérkezett ajánlatok átszámítása után az állami hivatal az államépítészeti hivatal ajánlatára a követ e. ő vállalkozóknak adia ki a munkákat:

Makó és szobrász munkát 5584 pengő ajánlati összeggel és a burkoló munkát 4567 pengővel Spitznagel János műépítésznek, az asztalos munkákat 6797, a lakatosmunkákat 3208 50, az üveges munkát 1087 60, ablaktábla spaltelást 1106 30, padozati munkát 5538 pengővel Komlósi Géza és Hausler György társas asztalosmestereknek, a mázolómunkát 1706 70, az ablaktáblamázoló munkát 209 50, szobafestőmunkát 1050, lakkozó munkát 273 25 pengővel vitéz Dékán Kálmán és társai szobafestő és mázolómestereknek, a kályhás munkát 1945 pengővel Székely Leó vaskecskedőnek, a bádogos munkát 2725 38 pengővel Horváth Ákos villanyszerelő és bádogos vállalkozónak s végül a gázvezeték, vízvezeték, csatornázás és különleges munkákat, valamint a berendezési tárgyakat 10590 97 pengős ajánlattal a bajai városi gáz és villamosüzemeknek adták ki.

A bérháznak október 31-ig kell elkészülnie.

A nyári idényre nagy kedvezmény.

FÜRDŐ

ruhák
dresszek
kazakok
sapkák
cipők

Nyakkendők, harisnyák, keztyűk, zoknik.

FÉRFIING

apacs
turista
sejtem
zetir
hálo

Dívtos nap- és esőernyők, sétabotok.

GYERMEK KOCSI

sport, bőroidalú fedele, faoldalú fedele, hirtó rugós, golyós csapágyu

Nyári sport és játék cikkek

GRAMMOFON

His Master's Vois
Columbia, Odeon
Landstom
Mikifon

Tánc és művész lemezek, magyar, olasz, német, angol.

Zádor Bazár Baja.

Mi lesz a baja—keceli vasutvonal kiépítésével?

Ez év elején nagy jelentőségű kérdés megoldásába fogtak az illetékesek, amikor elhatározték, hogy komoly lépéseket tesznek a baja—keceli vasutvonal kiépítésére, amely probléma három évtized óta izgatja az érdekeit területek lakosságát.

Hogy komolyan fogtak a kérdés véglegzéséhez, azt mi sem igazolja jobban, mint az a körülmény, hogy már elkészítették a kiépítendő új vasutvonal költéséget is, amely 125 milliárd koronát, vagyis tizmillió pengőt tett ki.

Miután a tárgyalások a Máv. budapesti igazgatóságán folytak le, az érdekeltek, így Baja város kiküldöttének, dr. Vojnics Ferenc polgármesternek a bevonásával,

mindenki bizonyosra vette, hogy a baja—keceli vasutvonal most már hamarosan kiépül, miután harminc éven át hasztalanul vártak rá Dépestmege községeknek szerencsétlen lakói.

Ugy értesülünk azonban most, hogy a baja—keceli vasut kiépítése, illetve Dépestmege vasutaitása még is el fog maradni. El fog pedig maradni először azért, mert a vasut létesítéséhez nem áll rendelkezésre megfelelő fedezet, másodsor pedig azért, mert a Máv ugy gondolkozik, hogy ezeknek az állami közlekedési eszközök nélküli községeknek egyelőre elég lesz néhány Máv. autóbussz is. Azt hiszi a Máv, hogy pár autóbusszal fiastromot tehet arra a negyedszázados seb-

Legolcsóbb

Nyári

Viselet

cipőáruház

Kényelmes

Csinos

Színekben

Vászon cipő

Fonott szandál

Fekete

Drap

Szürke

Fehér

Zöld

Piros

Bámulatos olcsó árak!

KATTARINKA

GRÜU

TAA

Tégla men

BAJA, Pósi-ut

Tégla rép

Tégla fáva

hődfarku

hornyolt

cement

ujlaki ala,

keram

chanta.

Cemerk:

Egyszerű cök,

20 cm. diantlap

márvány lapok,

disznó-lyuk,

csömöszek,

drótbetők,

kutgyil

esővízthordó

betonk,

betonok,

tátek,

mők,

si

Epítésago

Fával égetel

„Mak“ pósent,

Bieber elanyag

kavics,

dunai k

kőpor,

gránit

stud

elmez

kir.

Az összes egju-

tányosabballett

házhozk!

Elvállalunk éle

beton és bukkát,

ezekek szággel

és a legmen

jótállgezzé

Vároda

minta-rak

Baja, Túr-u.

Tele

Arany Jác

Tele

Gyári 100.

Építőmesterek és építetők figyelmébe!



TERRENOL

Szabadalmazott **Terrenol-pala** a világ legjobb tetőfedőanyaga

fagyálló, tűzálló, vízhatlan állandó raktár és egyedárusítóhely

POLLÁK JÓZSEF butorgyárosnál, BAJA.

Városi iroda: Kossuth ucca 23. Fatalep: Budapesti út 4.
Telefon számok: 184, 236 és 104.



KOLLARIT

„KÜHNE“ mezőgazdasági gépek,
Austin traktorok, sportcikkek és tornaszerek nagyraktára
Baja, Erzsébet királyné ucca 43. szám.
Tulajdonos: FÜLLÉR ISTVÁN. Telefon 218

Villanyvilágítási és erőátviteli berendezéseket
jutányos áron, jótállással készít el

Rosenberg József
electrotechnikai vállalata
BAJA, Erzsébet királyné u. 17. — Díjtalan költségvetés.
Csillárok, vasalók, főzőedények nagy választékban, gyári áron.

664. szám. Kőrös. 1927.

Árlejtségi hirdetés.

Baja város közkórháza szükségletét képező különféle asztalosáru szállításmak biztosítására folyó évi július hó 18-án d. e. 10 órakor zárt, írásbeli ajánlatok elfogadásával, az ugyanott betekínthető feltételek mellett, nyilvános árlejtést tart.

Bánatpénz fejében az ajánlati végösszeg 2 százaléka készpénz vagy óvadékképes értékpapírban, takarékpénztári betétkönyvben, az árlejtés megkezdése előtt a kórházpénztárnál letétbe helyezendő és az erről szóló hivatalos nyugta a szabályszerűen felbélyegzett ajánlatához csatolandó.

Az ily módon felszerelt, lezárt ajánlatok Ajánlat Baja város közkórházának asztalosáru szükségletére jelzéssel ellátott borítékban, a közkórház igazgatóságához címzve, a közkórház gazdasági hivatalában nyújtandók be.

A nem ily módon felszerelt, vagy elkészen beérkezett ajánlatok figyelembe vételét nem fogadjuk.

A szállítandó asztalosáru jegyzéke, mely egyúttal ajánlati mintát is szolgál, melybe ajánlattevő által az ajánlati összegek, úgy a végösszeg is beirandó, a kórház gazdasági hivatalában a hivatalos órák alatt oldalankint 40 fillér lefizetése ellenében beszerezhető.

Baja, 1927. június 27-én.
Dr. Réna s. k. igazgató.


SINGER
fiókjüzlete
Baja,
Erzsébet királyné ucca 10. sz.

Ujból megnyílik a közeli napokban

Wolfner
világhírű gépszijgyár

kizárólagos képviselőjét Bácsbodrog vármegyére átvettém.

Raktáron tartok és azonnal szállíthatok minden méretű gépsziját. Ipari telepek és malmok figyelmébe ajánlom ezen gyár „AERO” gépsziját, mely minden teherviselésre megfelel. Eredeti „DUFOIR” szítaszövetek minden mérethez szintén raktáron.

Salamon Sándor
gépgyár, gép- és műszaki kereskedő, Baja.
Telefon 157.

Értesítés.

Van szerencsém értesíteni a n. 6. közönséget, hogy július hó 2-án, szombaton saját végfalu és készítményű dísznőtoros vacsorát rendezek.

Egy adag hurka, kolbász és sertésbűt tepertős pogácsával 1 pengő 50 fillér.

Kiváló tisztelettel
Hechl Géza
szigeti vendéglős.

MINDEN EMBERT
ÉRDEKEL, AKISAJÁT OTTHONT AKAR SZEREZNI.

Tudatom az építő közönséggel, hogy családi házakat 5-től 10 évre való törlesztésre építek, ugyancsak nagyobb átalakításokat is vállalok.

Tervek irodámban megtekinthetők. Érdeklődni lehet és felvilágosítással szolgál,
ZALLE MIKSA
építési irodája.
Baja, Bethlen Gábor u. 5. Trafikánt sörgyárral szemben lévő köz.

Villamos világítási és erőátviteli
berendezéseket legolcsóbban, szakszerű és izléses kivitelben készíti

Bohner és Társai
Hatóságilag engedélyezett elektrotechnikai vállalat
Baja, Erzsébet kir. u. 6. — Telefon: 256.

Csillárok gyári raktára.
Megtekinthető vételkényszer nélkül. — A költségvetés, szakszerű felvilágosítások díjtalanok.

Könnyű, törhetetlen, viharálló, fagy, víz és tűzmentes a valódi Hatschek-féle **Eternit**.
Javításmentes az ETERNIT háztető.

Allandóan friss fenyő minden mérethez nagy választékban sugovici raktáron szerzhető be.
Díjtalan költségvetés. Azonnal érvényesíthető.

A JELENKOR LEGJOBB TETŐFEDŐ ANYAGA

Eternit

PALA

ETERNIT-MŰVEK HATSCHEK LAJOS, KÖZPONTI IRODA BUDAPEST ANDRÁSSY-ÚT 33. GYÁR NYERCEI-ÚJALU

Kapható:
Kizárólag **Goldschmidt Lajos** fatelepén, Baja, Sugovica part

Nyomtatott a Cervin-nyomda nyomdájában Baján. (Fodor Károly).

A piactér szép felcsalás
Augusztus Ugyanaz u. m. horog Megtekinthető
Cemertérány építési nagy
POLLÁK JÓZSEF
Hét fajtája rajta felszerelt Bővebben
Intelligens állomány tesztelési, Beszélő Szegény vágyik.
Özvény Kunt
Minden nácizsinoros leg
Ügynök FEKETE Szent
Junius reg Dr. G és L gyógyéjjel az ügyvására a közönség
teljes fel Dalmady
Tégla Rosen Mohács szág gyár egyed
Pollák fater